

南靖鄉訊

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q)第0036号 对开4版
出版：南靖县广播电视台新闻中心 主编：林国演 刊期：周报

2018年6月18日 第24期(总第480期) 农历戊戌年 五月初五



办好首届靖商发展大会 助推南靖经济社会发展

我县召开首届靖商发展大会筹备工作推进会



时间，备齐备好各项活动资料，充分考虑好活动各项应对措施；要主动对接、营造氛围，做足宣传造势，充分展示我县良好形象，同时做好安保维稳，确保大会顺利成功举办。

县长钟科就下阶段大会各项活动筹备工作进行了部署。

据了解，首届靖商发展大会拟定于今年7月5日至7月7日召开，活动主题为“创业天下·筑梦南靖”，活动内容包括靖商发展大会、南靖经济高质量发展高峰论坛、亿元以上重点项目集中开工活动、特色名优产品展销会暨南靖土楼茶展览推介会、人才项目资本对接会、亲水徒步走及夜景体验活动、东溪窑博物馆开馆仪式、欢迎晚会等。

部队领导到我县走访 军地双方共叙鱼水情

本报讯(记者 余祥龙)6月13日，31607部队领导林晖一行到我县走访座谈，与我县领导共叙军地双方鱼水深情。

林晖一行与县委书记黄劲武、县长钟科、副县长张鸿钦等座谈，介绍了2017年以来部队建设和发展情况，对我县为部队建设所做出的贡献表示感谢。座谈中，双方畅叙鱼水深情，共谋融合发展。

县委书记黄劲武对31607部队为地方经济发展及社会稳定所做出的贡献表示敬意。黄劲武表示，今后南靖将一如既往地支持国防和部队建设，扎实做好各项保障工作，不断巩固军民团结的大好局面，希望军地双方进一步加强沟通协作，深入开展双拥共建活动，共同谱写军地协调发展的新篇章。

县委理论学习中心组(扩大)会议召开



本报讯(记者 萧玮鸿 马嘉伦)6月15日，县委召开理论学习中心组(扩大)会议，邀请省直机关工委讲师团特聘教授、省纪委副厅级监察员陈晓声作《乡村振兴中的历史借鉴》专题报告。

县委副书记、县长钟科，县人大常委会主任曾连端，县政协主席李涌华等县委理论学习中心组在家成员，各镇(园)党政主要领导，县直各单位主要负责人，农业局、建设局股级以上干部参加学习。

会上，陈晓声教授从“上世纪二、三十年代的中国乡村建设运动”“黄展云与长乐营前模范村”“国外乡村建设经验及其启示”三个方面就乡村振兴工作做了精彩的报告。报告主题鲜明，通过引用大量经典案例，提出乡村建设要注重基础设施改善、环境保护和生态建设，注重发挥农民群众主体作用、提高农民自身造血功能等观点。

县常委、宣传部长黄镇平主持会议，要求各镇(园)、县直各相关部门要“上下”同步讲担当，紧扣习近平总书记在十九大提出乡村振兴“二十字”的总要求和省市县有

关决策部署，上下同心同步，敢担当、有担当、会担当，用心把乡村振兴这台大戏唱出气势，确保乡村振兴行稳致远；要“内外”兼修比作为，结合本地实际，因地制宜，用好用活各类政策，整合各方优势资源，以大力发展乡村旅游、休闲旅游、产业项目为抓手，着力打造示范村、示范点，同时要在学习、借鉴其他地区乡村振兴成功经验的基础上，找出一条突破瓶颈、独具南靖特色的发展之路，形成乡村振兴的南靖模式；要“点面”结合促实效，按照县委书记黄劲武在全县重点工作攻坚战会上对河长制落实、生态环境整治、扫黑除恶、移风易俗、安全生产等方面工作提出的要求，拿出具体措施，立说立行，着眼最难处，做在最实处，以点带面，点面结合，力促我县乡村振兴工作取得实实在在的成效。

紧盯目标确定时限 落实土地问题整改

我县召开国家土地督察上海局督察反馈问题整改工作动员会

定整改时限，全面落实整改任务，确保问题百分百整改到位。要加快整改进度，根据存在问题的轻重缓急、繁简易难，严把整改时间节点，进行集中攻坚、逐一破解，确保如期完成整改任务；要把握好整

改方式，守住耕地红线，在盘活存量土地、处置闲置土地、提高土地利用率等方面下功夫；要强化部门配合，加强上下沟通，对照整改标准，对标完成整改任务；要明确整改实效，形成严守用地红线、集约

节约用地、依法依规使用土地的长效机制。

会上，县国土局通报了国家土地督察上海局对我县例行督察发现的问题，并对此次整改工作作出详细部署。

全力补齐指标短板 奋力冲刺“双过半”

县领导现场推进“双过半”和重点攻坚工作

本报讯(记者 谢威)6月12日，县委书记黄劲武、县委副书记张明亮、副县长杨燕明带领县直办、县经信局负责人来到丰田镇，现场推进主要经济指标“双过半”和重点攻坚工作。

县委书记黄劲武一行先后来到米格家居用品、塔牌管桩、富士达货架等企业及工业大道西洪路等项目建设现场，详细了解各企业的发展现状、产品订单情况、自动化生产水平、环保达标情况以及项目建设过程中存在的困难，并提出解决方案。

在利南传动科技有限公司，公司负责人向县领导一行详细介绍了今年来公司在新能源汽车蓄能器丝杆研发方面取得的成果。公司新研发的蓄能器丝杆经技术检测在精度和能量转化率方面均高于德国原装厂家。

目前，公司已和上汽集团汇众公司签订30万套新能源汽车蓄能器丝杆的产品订单。

调研中，县领导肯定了企业在技术创新方面所取得的成果，要求各相关部门要立足企业发展，着力解决项目发展瓶颈，主动强化项目对接，搭建项目合作平台，助力企业强化配套产业链，打通上下游产业链，推动企业高质量发展；要重点对规模工业值、新增企业等指标，采取有力措施，全力补齐指标短板；要根据产业布局、区位特点，盘活有效资源，提高土地及厂房利用率，进一步加快企业转型升级，淘汰落后产能，打造行业标杆；要注重环保，狠抓安全生产，强化底线意识，压实主体责任，确保全县经济稳中求进，高质量发展，奋力冲刺“双过半”。



南靖土楼茶在海峡(漳州)茶会上打响品牌

本报讯(记者 张梦帆)6月10日，在第十届海峡论坛·第五届海峡(漳州)茶会上，我县举行茶叶品牌推介会，热情邀请各界人士到南靖投资发展茶产业，到南靖游土楼、赏兰花、品好茶。

推介会上，副县长刘升蔚介绍我县茶产业发展和南靖县茶产业公共品牌创建情况。

我是全国重点产茶县，是福建省十大产茶县之一，主要生产乌龙茶和红茶，全县现有茶园面积12万亩，年产干毛茶2万吨，产值16亿元；规模茶企业58家，通过SC认证的茶企业12家，1.2万亩茶园通过无公害基地认证；建成标准化生态茶园2万亩，申请注册了

“南靖丹桂”“南靖铁观音”两个地理标志证明商标。

从去年开始，县茶叶协会通过百家网媒公开征集南靖县茶产业公共品牌LOGO和广告语，并举办主题为“以茶兴旅以旅促茶”的乡村振兴经济发展论坛，邀请品牌战略专家李光斗、台湾大学经济学博士、中国文化大学国际企业管理研究所教授邱毅等专家对征集的茶产业公共品牌、LOGO和